

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 大陸體壇 來源 民生報 日期 770201 版面 三版

首榜列名童神重舉 員動運大十 賽比際國項多辦將 身熱前運奧



●大陸選出年度十位最佳運動員，「舉重神童」何灼強名列榜首。

當選年度最佳運動員的還有「跳馬王」樓雲，游泳明星黃曉敏，圍棋高手聶衛平，羽球名將楊揚，柔道女將高鳳蓮，桌球世界冠軍江加良，羽球皇后李玲蔚，舉重世界紀錄締造者何英強，足球隊第一長人柳海光。

年度評選為十一至十五名的運動員是足球唐堯東，女子競走世界紀錄保持者閻紅，游泳「大陸史匹茲」沈堅強，女子世界跳水冠軍高敏，亞洲新羚羊劉華金。

李玲蔚則是第四度入選年度十大的運動員，當選次數最多的運動員是女子排球郎平，她六次當選年度十大運動員。大陸十大運動員是從一九七九年開始，迄今已歷九屆。

●為了在漢城奧運會爭取獎牌，大陸在上半年排出一系列國防體育比賽，作為奧運會前的熱身賽。

大陸認為可望得牌的項目有體操、跳水、舉重、女排、游泳，這些項目在上半年都有大型國際賽。

四月初在廣州舉行第三屆亞洲賽，「女飛魚」黃曉敏將對二百公尺蛙式世界紀錄進行挑戰，她成績只比世界紀錄差零點三八秒。

四月中旬將在濟南進行跳水賽，接下來是國際和亞洲體操賽分別在北平和廣州舉行，五月在南京、濟南有大陸、古巴、美國、日本女排較量，國際賽一波接一波，大陸看來是卯足勁準備在奧運顯身手了。

云大植帽

